COGITO ERGO SUM!
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: Compeosé du latin
Cogito « je pense »
erao « done » et
SUM « je suis »,

= Cette pbrase fut inventée
par Ren¢ Descartes dans
le Discours de la méthode.




Existe-il un 14 juillet en
Belgique ?

Mal pensé !
Réfléchissez un
peu




Réponse




Bien que pas aussi célébre, le
14 juillet existe aussi en
Belgique, comme ailleurs.

Juillet 2010
Sem Lu Ma Me Je Ve Sa Di
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Dans une année, quelques
mois ont 31 jours.
Combien ont 28 jours ?

Mal pensé !
Réfléchissez un
peu

C 12 mois )




Réponse




12, parce que tous les mois
ont 28 jours (méme ceux qui
en ont 30 ou 31)

Juillet 2010
Sem Lu Ma Me Je Ve Sa Di
26 12 | 3|4
27 |5 |6 |7 |89 [10(11
28 1213 |14 15|16 (17 (18
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En Californie, on peut épouser
la sceur de sa veuve ?
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Mal pensé !
Réfléchissez un
peu




Réponse




AT

Si c’est votre veuve, cela
signifie que vous étes mort !
Vous ne pouvez donc pas

VOUS marier avec sa sceur.




S'il y a 3 pommes et que vous
en prenez 2, combien en
avez-vous ?

Mal pensé !
Réfléchissez un




Réponse




Facile, c’est un cadeau.
Bien sur, les 2 que vous avez
prises.




L 5 U C vVOU U U
comprimés a prendre a raison
d’un toutes les 30 minutes.

( 1 heure et 12 )

Mal pensé !
Réfléchissez un




Réponse




1
<comprimé>

I E;mci % heure
T =

1 heure au total -

2 heure




Un berger a 17 moutons. Tous
meurent, hormis 9.

ST

Mal pensé !
Réfléchissez un




Réponse




Ceux qui ne sont pas morts,
bien sir, c’est-a-dire 9.




Dans chaque coin il y a1 chat.
Et en face de chaque chat, il y
a 3 chats.

Combien au total y a-t’il de
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A ' 'A-.
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Mal pensé !
Réfléchissez un

peu




Réponse




4 chats !

En effet, un chat dans chaque
coin, ce qui fait que chaque
chat a devant lui 3 coins, et

\ donc 3 chats. )




pour 9 heures et vous allez
vous coucher a 8 heures.
Combien d’heures dormez-

12 heures

13 heures

Mal pensé !
Réfléchissez un

1 heure

8 heures

9 heures




Réponse




—

1 heure est la bonne réponse.
Il N’y a pas de calcul a faire, il
suffisait de bien regarder votre

réveil (fleches noire et rouge)




Mal pensé !
Réfléchissez un

peu




Réponse




f 70 est la bonne réponse. \

On apprend ¢a en primaire !

30:0,5 =60

\ 60+10 =70 ;




plongée dans I'obscurité,

des allumettes a la main, il
n’y a pas d’électricité, mais
une bougie, un réchaud au
gaz et une lampe a pétrole.

Qu’allumez-vous en premier

Mal pensé !
Réfléchissez un
peu

La lampe

La bougie

Le rechaud

Une allumette




Réponse




L’allumette bien sir !




double de surface chaque
jour, et qu’il met ainsi 60
jours pour recouvrir un lac, 2 jours
combien de jours mettront
deux nénuphars pour

e 4 30 jours

59 jours

Mal pensé !
Réfléchissez un
peu




Réponse




[ 59 jours est la bonne réponse. |

En effet, au bout de 59 jours,
un nénuphar a recouvert la
moitié du lac, et s’ils sont

\ deux, la totalité du lac. )




Un veilleur de nuit décede de
jour.
A-t-il droit a une pension ?

Teleilleiit

vty Thenlliey Fic k. Bl

delNuit

Mal pensé !
Réfléchissez un

peu




Réponse




(—\
Evidemment, pas de pension

pour une personne décédée.
Comment une personne
décédée peut-elle toucher une

\ pension ? )




croise 6 girafes. Chaque girafe
a 1 singe sur le dos et chaque
singe a 2 oiseaux sur I'épaule.
Combien d'animaux vont vers

Mal pensé !
Réfléchissez un
peu




Réponse




AT

1 seulement.
Le zébre qui va en direction
de la riviére pour boire un

coup.




Combien d’animaux de chaque
espéce Moise emporta-t-il dans
son arche ?
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Mal pensé !
Réfléchissez un




Réponse




Aucun en effet, puisque
Moise n’avait pas d’arche,
ne pas confondre avec Noé !




Les questions étaient
difficiles ?

toujours bien répondu
je vous rassure,




